
    

 

 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 
Вид послуг:  

Надання послуг з проведення загального аудиту організації та 3-ох окремих аудитів 
проєктів. 
 
          Опис послуг:  

1. Проведення аудиту фінансової звітності організації за 2025, 2026, 2027 роки 
середньорічний оборот 70 млн.грн. (підготовка звітності на українській та 
англійській мові, відповідно до вимог міжнародних стандартів аудиту ISA 
800 та ISAE 3000,  лист керівництву). 
 

2. Проведення аудиту проєкту “Recovery and democratic governance in Ukraine 
are gender-inclusive and sustainable through the participation of the Ukrainian 
women's movement.” за 2025, 2026, 2027 року середньорічний оборот 
250000,00 EUR (підготовка звітності на українській та англійській мові, 
відповідно до вимог міжнародних стандартів аудиту ISA 800 та ISAE 3000 
лист керівництву). 

 

Аудиторський звіт, що охоплює річну фінансову звітність Проєкту, має 
щороку подаватися до FOKUS не пізніше 15 березня. Аудиторський звіт 
повинен відповідати вимогам, викладеним у Додатку II та Додатку III. 
 
Аудит має проводитися незалежним дипломованим/сертифікованим або 
державним уповноваженим аудитором (далі — Аудитор). 
 
Копія чинного сертифіката аудитора на право здійснення аудиторської 
діяльності відповідно до національного законодавства (включно з 
аудитором та/або аудиторською фірмою, якщо застосовно) має бути 
надіслана до FOKUS до 03 січня кожного року. Аудиторський звіт повинен 
бути підписаний Аудитором. 
 
Вимоги до проведення аудиту за посиланням Вимоги до аудиту 
 

3. Проведення аудиту проєкту “Prevention of gender based violence, human 
trafficking and children rights violence” за 2026, 2027, 2028 роки 
середньорічний оборот 290000,00 EUR (підготовка звітності на українській та 
англійській мові, відповідно до вимог міжнародних стандартів аудиту ISA 
800 та ISAE 3000 лист керівництву) Вимоги до проведення аудиту за 
посиланням 
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Надання методичної підтримки для підготовки шестимісячної фінансової 
звітності щодо фінансування, отриманого від Brot für die Welt (BfdW), на 
основі наданих нами облікових даних та відповідно до вимог BfdW до 
звітності. 
 
Проведення шестимісячних аудитів цієї фінансової звітності щодо гранту від 
BfdW відповідно до Міжнародних стандартів аудиту та Аудиторської угоди 
BfdW, а також іншої супровідної документації. 
 
Представлення аудиторського звіту та Листа керівництва [правлінню / 
директору / вищому керівництву / аудиторському комітету*]. 
 
На запит Проєктного офіцера BfdW (зазвичай щонайменше тричі протягом 
періоду реалізації проєкту) — заповнення та подання «Контрольного 
переліку завершення аудиту» (Audit Completion Checklist) (див. Додаток), у 
якому підтверджуються окремі аспекти виконаної аудиторської роботи. 
 
Аудиторська фірма повинна планувати та проводити аудит відповідно до 
Міжнародних стандартів аудиту (ISA), що застосовуються в країні 
проведення аудиту. Формат аудиторського висновку має відповідати 
вимогам ISA 800 та наведеним нижче інструкціям. Аудиторський висновок 
відповідно до ISAE 3000 допускається виключно щодо підтверджень, 
зазначених у пунктах 2.a) та 2.b) нижче. 
 
Аудиторська фірма зобов’язана включити до аудиторського висновку всі 
суттєві елементи. Зокрема, аудиторський звіт повинен містити думку щодо 
таких питань: 
a) дотримання угоди про співпрацю; 
b) чи використовувалися кошти проєкту виключно для діяльності та цілей 
проєкту та відповідно до угоди про співпрацю; 
c) чи відображає фінансова звітність достовірно та об’єктивно доходи, 
витрати та фінансовий стан проєкту. 
 
Аудиторська фірма зобов’язана викласти свої висновки щодо системи 
бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю, а також надати у Листі 
керівництва детальний перелік будь-яких суттєвих недоліків, виявлених під 
час аудиту, із описом пов’язаних ризиків та ймовірних наслідків за кожним 
зауваженням. Звіт повинен містити рекомендації щодо усунення цих 
недоліків та покращення систем контролю й обліку. Рекомендації 
підлягають обговоренню та узгодженню з керівництвом. 
Вимоги за посиланням Вимоги до аудиту 
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4. ГО «Ла Страда – Україна» надалі — «Партнер з співпраці», має намір 
залучити аудиторську фірму для проведення аудиту проєкту "Supported 
Children During the Darkest Hours" відповідно до угоди між Партнером з 
співпраці та Bris. Аудит має бути проведений згідно з Міжнародними 
стандартами аудиту (ISA), виданими IAASB. Крім того, має бути виконано 
завдання відповідно до Міжнародних стандартів супутніх послуг (ISRS) 4400 
(переглянутого). Аудит та додаткове завдання повинні бути виконані 
зовнішнім, незалежним та кваліфікованим аудитором. 

Метою аудиту є перевірка фінансового звіту за період з 01.01.2026-
31.12.2026 та 01.01.2027-31.12.2027, поданого до Bris, та надання 
аудиторського висновку відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (ISA), 
із застосуванням ISA 800/805, щодо того, чи відповідає фінансовий звіт 
проєкту  "Supported Children During the Darkest Hours" обліковим даним 
Партнера з співпраці та вимогам Bris до фінансової звітності, як це 
передбачено угодою, включно з додатками, між Bris та Партнером з 
співпраці (Угода). 

Аудит має охоплювати не лише перевірку фінансової відповідності, але й 
оцінку того, чи відповідає проєкт, включно з організаціями-
імплементаторами, усім умовам угоди з Bris, зокрема Загальним умовам 
Bris версії 17-12-2025. Аудит повинен підтвердити наявність та належне 
функціонування необхідних систем і механізмів контролю для запобігання 
порушенням відповідно до угоди з Bris.  

Щорічний аудиторський звіт, включно з Листом керівництва (Management 
Letter), Звітом про узгоджені процедури (Report on Agreed-Upon Procedures) 
та Відповіддю керівництва (Management Response), відповідно до вимог, 
викладених у статті 7 та Технічному завданні для щорічного аудиту, має бути 
поданий до Bris не пізніше 31 березня кожного року. 

Вимоги до аудиту за посиланням Вимоги до аудиту 
Час проведення:  26.12.2025 року - 06.01.2026 року. 

Місце проведення: м. Київ. 
 
Перелік документів, які мають бути надані: 

• Цінова пропозиція, включаючи перелік основних видів послуг, що надаються 

учасником тендеру, із зазначенням їх стандартної вартості та дати подання. Бажано 

використовувати шаблон. 
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• Свідоцтво про державну реєстрацію та/або Виписку з єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та/або витяг з єдиного державного 

реєстру підприємств, організацій та установ (копії). 

• Засвідчення про нездійснення антикорупційних дій. 

• Згода на збір та обробку персональних даних. 

• Будь-які інші документи, які дозволять Тендерній комісії прийняти більш 

обґрунтоване рішення. 

Відповідь (заявки) на участь приймаються в електронному вигляді на адресу: 

tender@la-strada.org.ua, в роздрукованому вигляді за поштовою адресою: 03113, м. Київ, 

а/с 26, ГО «Ла Страда-Україна», кур’єрською доставкою з поміткою «Тендер» на адресу: 

03062, м. Київ, проспект Берестейський, 71/2, оф. 32 або через онлайн-сервіс 

електронного документообігу «Вчасно», та надати тендерну пропозицію (бажано 

використовувати бланк тендерної пропозиції наданий у додатку) відповідно до цілей 

поставлених в технічному завданні для учасників тендеру. 

 

Кінцевий термін для подачі заявок – 06.01.2026 року до 24.00 год. 

Інше/Важливо 

Специфікації тендерних пропозицій учасників тендеру повинні бути 

еквівалентними вищенаведеним вимогам. 

Вартість послуг в комерційних пропозиціях вказується в гривнях. 

 

Контактна особа: 

Матюхіна Тетяна 
ГО «Ла Страда-Україна»   
tender@la-strada.org.ua  
+38 (044) 205 36 95 (вн. 752) 


